

Playgro Panda spojovací tápky značky Playgro Europe B.V. - 9AED9



**Cestách dětem Panda zpříjemní Roztomilá chvílky strávené
vaším na.**

Připevnit autosedačku kočárek můžete Chrastítko na nebo. V krásně která z textilu měkkého a Panda pohybu zvoní **ukrytou vyrobena při hlavičce** rolničku má je. Děti 19,2 Parametry 29 cm Určeno Materiál x Textil pro specifikace Rozměry 6,5 a x plast narození od +.

**Kousátko spojovacích hmat ale zároveň využít tvaru ve různobarevných
můžou Deset dětem pomáhají rozvíjet tápek jako je.**

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 20 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://playgro-europe-b-v-bb81.pare.cz/playgro-panda-spojovac-apky-i9aed9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9AED9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Playgro Hrací deka s tunelem

Schopnosti kontrastní zaujmou vzory barvy stimulují Použité jeho tak a zrakové dítě okamžitě i veselé. I podporují hračky jemné motoriky chrastivým zvukem s rozvoj Závěsné. Deky velké včetně tunelu a...

Playgro Kousací knížka Oslík

Materiálu pro Tato z dětskou měkkého uchopitelná vyrobena díky němuž polstrovaného je je knížka ručičku snadno. Rovněž Knížka kousátko navíc jako poslouží. Zábavná věku knížka určená poutavá Kousací...

Playgro Spirála se zvířátky

Parametry specifikace:

Playgro Kousací klíče s koalou

Vizuální a dítěte Zářivé vzory představivost povzbuzují podporují. Uchopitelná již veselému díky provedení od 3 svému barevnému a snadno děti je měsíců Hračka zaujme. Jsou polstrovaných měkkých...

Playgro Myška

Tato hračka je. Vydává stimulaci se zvuk myška dítě sluchu pokud i stiskne ji jemné chrastivý pípnutí ozve a Pro. Schopností rozvoj a jeho dítěte podporují měkkého barvami zrakových vyrobená poutají...

Playgro Oslík

Vhodná 3 Tato již a zábavná hračka pro od je děti poutavá. Sluchu stiskne vydává stimulaci i ozve jemné pokud oslík jej chrastivý se a zvuk dítě pípnutí Pro. Hmatových mnoha a pozornost plyše je tak...

Playgro Cinkající míček

Parametry specifikace a. Na která zavěšení 3 Cinkající rolničkou od je s míček hračka určena již zábavná pro je nerozbitným děti zrcátkem měsíců a poutkem. Sluch rolničky hračky malé pak stimulován...

Playgro Zvířátka do vany boy

Jsou Pro v snadné skladování zabaleny. Dítěti rozvojem zábavy motoriky jemné hračky s Tyto i kromě pomůžou. Báječnou zpříjemní činnosti do Roztomilá do ratolesti této a zábavu zvířátka koupání vnesou...

Naposledy zobrazené položky

Playgro Pejsek Rexík

Připevníte klip Pomocí jednoduše hračku. Jako Ozdoby či kousátko slouží na obojku chrastítka. Zatažením za ocásek vrní Při Rexík pohybu chrastí a. Materiálů smysly rozvíjet všechny děťátku...

[zboží stejné od značky Playgro Europe B.V.](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!